

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Ünnepelésünk.

Ünnepeljük márczius tizenötödikét s örömlünkbe a szomorúság érzése vegyül. Az elmúlt idők dicsőítő himnuszok rythmusába beléscseng a fájdalom elégius hangja.

Most törvényt hozunk az ápril tizenegyedikének ünnepelésére. Megtagadjuk a hagyományt, a nemzeti dicsőséget, az ősök emlékezetét, a kegyeletet és az igazságot, csak-hogy hízleghessünk a hatalomnak.

A korzón véges-végig, a budai oldalon, a hajóállomásokon, a kerepesi-, üllői- és Andrássy-uton, de a mellékutczákon is mindenfelé, hirdette a kegyelet, és emlékeztet ünnepét.

Ami a megbízás folytán egy tiszteletteljes bejelentés tegyek. A polgárság bizalma tisztelt polgártársunkat, gróf Károlyi Istvánt (Hosszantartó eljenzés.) kérte föl arra, hogy a mai ünnepélyen elnököljön.

Években a magyar közös vallása a hazaszeretet legyen és maradjon. Adja Isten, hogy a közpályán elkövetett vétések fölött bíró ne a kard éle, vagy a golyó véletlen röptje, de az ország törvénye legyen.

Hatalmasabb vagyunk, mint a minők voltakunk 48 előtt. Tudományunk fejlődik. A nép műveltségi foka emelkedett és általánosabbá lett.

A főváros hazafias polgársága, az egyetemi ifjúsággal szövetkezve, nagy népgyűlést rendezett ma délelőtt a nemzeti lovardában, hogy megünnepelje márczius 15-ét.

A főváros hazafias polgársága, az egyetemi ifjúsággal szövetkezve, nagy népgyűlést rendezett ma délelőtt a nemzeti lovardában, hogy megünnepelje márczius 15-ét.

Ezt a jelzést Deák Ferencz mondta ki először. A magyar ember kettős kötelességet: szeretettel hazája iránt és hűséget királyra iránt, ugy kifejezi az a jelző, mint egy közbéviselt törvény.

Beöthy Ákos beszéde. Beöthy Ákos mondotta el ezután nagy hatású beszédet. Az 1848 márczius 15-iki nagy napot — ugymond — az országos közvélemény öten év óta nemzeti ünnepnek avatta.

Miért szomorkodik tehát a nemzet? Miért kesereg azon a napon is, melyen örülnie kellene? Két tényező az különösen, a mely meghatározza az általános örömet.

Márczius 15. ünnepe. Nemzeti színi zászlok a házakon, kockádnak a kebleken és a kalapok mellett és ünnepi, kelkes hangulat a szívekben: ez a jellemző vonása ma márczius 15-ikén a szabadságharc nagy napjának ötvenéves fordulóján.

A több ezer főnyi közönség az egész ünnep alatt rendkívül lelkesedéssel viselkedett. A Károlyi István levele, Beöthy Ákos, György Elek s az ifjúsági szónok beszédei mind nagy lelkesedést kellettek, de a legjelentősebb erővel, a lelkesedés óriási kiterjedésével ma is csak erre a két szóra hangzott föl az eljenzés: Kossuth Lajos!

Tisztelet polgártársaim! Mielőtt a mai hazafias és kegyeletos ünnepély kezdetét venné, engedjék meg önök nekem, hogy megbizás folytán egy tiszteletteljes bejelentés tegyek.

Az országos közvélemény öten év óta nemzeti ünnepnek avatta. Bizonyára ennek okai a magyar nemzet férfias jellemében, szabadságszeretetében, politikai képességében rejlenek.

Az egyik, hogy összehasonlítjuk a mai állapotokat az ötven év előttekkel és elkomorodunk az összehasonlítás eredménye felett.

Félszázad után az eszmét és a hősök emlékét ünnepeltük. A polgárság szívvel-lellekkel a lelkesedés legszűkebb kiterjedésével üdvözölte a nagy nap jubileumát. Az üzenetek jóformán mind bezárták: senki sem akarta kivonni magát az ünnepesség elől.

— Eljen Kossuth Lajos! — ez a jelkes felkiáltás zugot hosszú percekig, könyekig hatva meg mindenkit. Életében sem éltünk jobban Kossuth Lajost, mint ma, halála után éltettük a halhatatlant. Kossuth Lajost, az eszmét.

Adja Isten, hogy a magyar az oltár szentképeként csodálja, imádja nemzedékről nemzedékre őket és emlékeket s mint a 48-as mind Gracza könyvében ékesen, lélekkel, tüzzel. Szeretet sugallja minden szavát, de gyűlölet nem vakítja el egy percze sem.

Ez a tavasz hosszú volt; megállt az idő keze és kálloiból csupa virágot szórt ki. Tel fagyában, hidegében a „szabad tavasz” napfényt éri a honvédt és ez önti egy karba tiznek az erejét.

A szabadságharc könyve.

Nemzeti múltunk erős érzése teremtette gazdag történettudományi irodalmunkat. Béla király Nevelésügyi kérésére századokra megjelölté az utat, mikor arra int, hogy kiki, az irományok bizonyos felelőseiből és a historikus nyílván magyarajzatjából élve megismerje a dolgok valóságát.

A szabadságharcunknak. Megbecsüljük azért, mert maradó irodalmi emléke lesz a félszázados évfordulónak, mert egyike azon történeti munkáknak, melyeken meg fog bizonyosodni a latin közmondás igazsága, hogy a történet az élet mestere.

Az országos közvélemény öten év óta nemzeti ünnepnek avatta. Bizonyára ennek okai a magyar nemzet férfias jellemében, szabadságszeretetében, politikai képességében rejlenek.

Az országos közvélemény öten év óta nemzeti ünnepnek avatta. Bizonyára ennek okai a magyar nemzet férfias jellemében, szabadságszeretetében, politikai képességében rejlenek.

Az országos közvélemény öten év óta nemzeti ünnepnek avatta. Bizonyára ennek okai a magyar nemzet férfias jellemében, szabadságszeretetében, politikai képességében rejlenek.

Az országos közvélemény öten év óta nemzeti ünnepnek avatta. Bizonyára ennek okai a magyar nemzet férfias jellemében, szabadságszeretetében, politikai képességében rejlenek.

Az országos közvélemény öten év óta nemzeti ünnepnek avatta. Bizonyára ennek okai a magyar nemzet férfias jellemében, szabadságszeretetében, politikai képességében rejlenek.

Az országos közvélemény öten év óta nemzeti ünnepnek avatta. Bizonyára ennek okai a magyar nemzet férfias jellemében, szabadságszeretetében, politikai képességében rejlenek.

Az országos közvélemény öten év óta nemzeti ünnepnek avatta. Bizonyára ennek okai a magyar nemzet férfias jellemében, szabadságszeretetében, politikai képességében rejlenek.

Az országos közvélemény öten év óta nemzeti ünnepnek avatta. Bizonyára ennek okai a magyar nemzet férfias jellemében, szabadságszeretetében, politikai képességében rejlenek.













A budapesti ár- és értéktőzse hivatalos árjegyzése 1898. márczius 15. Table with multiple columns for various goods and their prices.

Table with columns for 'Hajlék', 'Víz', 'Hőmérséklet', 'Legsúlymérték' and other weather-related data.

Table with columns for 'Hajlék', 'Víz', 'Hőmérséklet', 'Legsúlymérték' and other weather-related data.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Utolsó árnyom', 'Ostapok', 'Értékpapírok', 'Utolsó árnyom', 'Ostapok'.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Utolsó árnyom', 'Ostapok', 'Értékpapírok', 'Utolsó árnyom', 'Ostapok'.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Utolsó árnyom', 'Ostapok', 'Értékpapírok', 'Utolsó árnyom', 'Ostapok'.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Utolsó árnyom', 'Ostapok', 'Értékpapírok', 'Utolsó árnyom', 'Ostapok'.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Utolsó árnyom', 'Ostapok', 'Értékpapírok', 'Utolsó árnyom', 'Ostapok'.

Table with columns for 'Értékpapírok', 'Utolsó árnyom', 'Ostapok', 'Értékpapírok', 'Utolsó árnyom', 'Ostapok'.

Vertical text on the left margin containing various notices and advertisements.

Advertisement for 'Pserhofer J. győgszertára' featuring 'vértisztító labdaccai' (blood-purifying pills).

Advertisement for 'Bükkfaeladási hirdetés' (Beechwood sale notice) from M. kir. Erdőhivatal.

Large advertisement for 'Gracza György' book 'Az 1848/49. Magyar Szabadságharcz története'.

Advertisement for 'Magyar királyi államasutak' (Hungarian Royal State Railways) with a 'Hirdetmény' (Notice).

Advertisement for 'Specialista' (Specialist) medicine for 'Sérvekötőben' (Joint treatment).

Advertisement for 'Kélet J.' (Life) medicine, featuring an illustration of a person.

KIS HIRDETÉSEK

Kis hirdetések... Eladó... Szegességi kárpáti... Közpokorn... Oktatás... Okleveles... Lakás és bérlet... Nagy birtok... Klubhelyiség... Szép 3 szobás... Kávé... Belák István... PATAKY H. és W. Budapest... 2.000.000 forint

Kis hirdetések... Eladó... Szegességi kárpáti... Közpokorn... Oktatás... Okleveles... Lakás és bérlet... Nagy birtok... Klubhelyiség... Szép 3 szobás... Kávé... Belák István... PATAKY H. és W. Budapest... 2.000.000 forint

Kis hirdetések... Eladó... Szegességi kárpáti... Közpokorn... Oktatás... Okleveles... Lakás és bérlet... Nagy birtok... Klubhelyiség... Szép 3 szobás... Kávé... Belák István... PATAKY H. és W. Budapest... 2.000.000 forint

Kis hirdetések... Eladó... Szegességi kárpáti... Közpokorn... Oktatás... Okleveles... Lakás és bérlet... Nagy birtok... Klubhelyiség... Szép 3 szobás... Kávé... Belák István... PATAKY H. és W. Budapest... 2.000.000 forint

Kis hirdetések... Eladó... Szegességi kárpáti... Közpokorn... Oktatás... Okleveles... Lakás és bérlet... Nagy birtok... Klubhelyiség... Szép 3 szobás... Kávé... Belák István... PATAKY H. és W. Budapest... 2.000.000 forint

Kis hirdetések... Eladó... Szegességi kárpáti... Közpokorn... Oktatás... Okleveles... Lakás és bérlet... Nagy birtok... Klubhelyiség... Szép 3 szobás... Kávé... Belák István... PATAKY H. és W. Budapest... 2.000.000 forint

CHEMEL J. és FIA cs. és kir. udv. zongoragyárosok Budapest, Gizella-tér (Haas-palota).

NEUMANN M. BUDAPEST. Muzéumkörút 1. Különlegességeit finom felöltőkben 40 forintig. felöltők (kora tavaszi, télkabit és könnyű felöltő közt) 30 frttól 40 frtig.

Felhívás a n. é. butorvásárló közönséghez! Az elmúlt őszi és téli idény alatt sikerülve... PATYI TESTVÉREK fő- és székvarú asztalos és kárpitos butortelege, Budapest, VIII. ker. Kerepesi-ut 9A. fűldsint és I. emelet. Eladás csak készítés mellett.

ASTHMA MELLSZÜRÜLÉS, HURUT, IDEGES KÖHÖGÉS rohamos köhögéssel és gyöngylés a GICQUEL-féle papír és szivarka segítségével GICQUEL I-ső rendű gyógyszeresztől Párisban, Rue Delarocbe 4. Egy doboz ára 1 frt 60 kr. Vitelre 1 frt 80 kr.

VER PIROS faj-narancs A modern vegyes italhasználat... Dr. Lengyel Frigyes-féle nyírfabalszamat A nyírfabalszamat hatásmaga... 20 mtr. (1 csomag) francia Levandulák 3,50, legfinomabb 3,95

Meghívó a balassagyarmati takarékpénztár részv. társulat rendkívüli közgyűlésére. Tárgyak: 1. Az utolsó... 2. Az igazgató... 3. Az igazgatóság... 4. Az igazgatóság... 5. Az igazgatóság...

HÁZ-LEROMBOLÁS MIATT rendkívüli olcsó árban csak még rövid ideig tudadni. Paplan-lepedő fenti paplanokhoz finom sifonból 4,50 2,50 3 drb noi-éros vaszonból csipke díszes 4,50 2,25 3 drb noi-éros vaszonból két himnusz 8,50 4,50 3 drb noi halokötés érős sifonból szegelyekkel 4,50 2,25 3 drb noi halokötés 5 sifonból himnusz s. szeg. 6,50 3,50 3 drb noi halokötés fin. sifonból himn. és betéttel 8,50 4,50 3 drb noi madrag érős sifonból, szeg. és him. díszes 6,50 3,50

Meghívó a Magyar ipar- és kereskedelmi bank részv. társ. részvényeseinek 1898. márczius 29-én délelőtt 11 órakor Budapestben az intézet saját helyiségében (V. Nador-utca 4. szám alatt) tartandó VII. rendes közgyűlésére. NAPIREND: 1. Az 1897. évi mérleg és igazgatósági jelentés előterjesztése. 2. A felügyelő-bizottság jelentése. 3. A tiszta nyereség miatti felosztás iránti határozat. 4. Az igazgatóságnak és felügyelő-bizottságnak adandó felmentvény iránti határozat. 5. A felügyelő-bizottság tagjai számának meghatározása, ezen tagok megválasztása és javadalmazásuk megállapítása.

Meghívó. A „Vas-Zalamegyei” első takarékpénztár XXXII. évi rendes közgyűlése. Körömenen, 1898. márczius 25-én a. n. 2 óráig, 6 óráig az intézeti székház pénztártermében fog megtartani, melyre a t. részvényesek meghívattak. Napirend: 1. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése. 2. A zárszámadás és mérleg tárgyalása s a nyereség felosztása. 3. Jegyzőkönyv-ellenőrzés és a nyereség felosztásának megvitélése. 4. A felügyelő-bizottság által megvizsgált mérleg és igazgatósági jelentés az intézeti irókabán áttekintés. Körömen, 1898. márczius 12-én. Az igazgatóság megbízásából: Udvarfy Ferenc

Olcso! Friedrich Bruno Andrieu's Sohne Bruck & M. vas, aczélmű és drót-ípar. Készítések valóságos drótok és fonatok, csiszolt tuskák aczéldrótok és mint utjónasok. Simplex tuskák aczéldrótok. Tartós!

Meghívó a Magyar ipar- és kereskedelmi bank részv. társ. részvényeseinek 1898. márczius 29-én délelőtt 11 órakor Budapestben az intézet saját helyiségében (V. Nador-utca 4. szám alatt) tartandó VII. rendes közgyűlésére. NAPIREND: 1. Az 1897. évi mérleg és igazgatósági jelentés előterjesztése. 2. A felügyelő-bizottság jelentése. 3. A tiszta nyereség miatti felosztás iránti határozat. 4. Az igazgatóságnak és felügyelő-bizottságnak adandó felmentvény iránti határozat. 5. A felügyelő-bizottság tagjai számának meghatározása, ezen tagok megválasztása és javadalmazásuk megállapítása. Azon t. részvényesek, akik a közgyűlésen személyesen vagy meghatalmazott által részvételnél kívánnak felkeresni, hogy részvényeiket a nem járt szelvényekkel együtt Budapestben a társaság pénztáránál, vagy Bécsben a Wiener Bank-Vereinnél ugyanott díjmentesen rendelkezésükre bocsátott consignatiók kíséretében, legkésőbb 8 nappal a közgyűlés megtartására fent kitűzött határidő előtt, tehát bezárólag 1898. márczius 10-21-ig letenni szíveskedjenek. A leltér részvényekről elismervény és a közgyűlésen való részvételre szóló igazolási jegy állítatik ki. Minden 25 darab leltér részvény egy-egy szavazatra jogosít. Ha valamely részvényes más szavazatosság részvényes által kívánja magát képviseltetni, úgy az erre vonatkozó meghatalmazást az igazolási jegy hátsó lapján kitölteni és aláírni tartozik. Senki sem bírhat 100 szavazattal többet sem saját nevében, sem meghatalmazás útján. A felügyelő bizottság által megvizsgált mérleg és igazgatósági jelentés az intézeti irókabán áttekintés. Körömen, 1898. márczius 12-én. Az igazgatóság megbízásából: Udvarfy Ferenc

Meghívó a Magyar ipar- és kereskedelmi bank részv. társ. részvényeseinek 1898. márczius 29-én délelőtt 11 órakor Budapestben az intézet saját helyiségében (V. Nador-utca 4. szám alatt) tartandó VII. rendes közgyűlésére. NAPIREND: 1. Az 1897. évi mérleg és igazgatósági jelentés előterjesztése. 2. A felügyelő-bizottság jelentése. 3. A tiszta nyereség miatti felosztás iránti határozat. 4. Az igazgatóságnak és felügyelő-bizottságnak adandó felmentvény iránti határozat. 5. A felügyelő-bizottság tagjai számának meghatározása, ezen tagok megválasztása és javadalmazásuk megállapítása. Azon t. részvényesek, akik a közgyűlésen személyesen vagy meghatalmazott által részvételnél kívánnak felkeresni, hogy részvényeiket a nem járt szelvényekkel együtt Budapestben a társaság pénztáránál, vagy Bécsben a Wiener Bank-Vereinnél ugyanott díjmentesen rendelkezésükre bocsátott consignatiók kíséretében, legkésőbb 8 nappal a közgyűlés megtartására fent kitűzött határidő előtt, tehát bezárólag 1898. márczius 10-21-ig letenni szíveskedjenek. A leltér részvényekről elismervény és a közgyűlésen való részvételre szóló igazolási jegy állítatik ki. Minden 25 darab leltér részvény egy-egy szavazatra jogosít. Ha valamely részvényes más szavazatosság részvényes által kívánja magát képviseltetni, úgy az erre vonatkozó meghatalmazást az igazolási jegy hátsó lapján kitölteni és aláírni tartozik. Senki sem bírhat 100 szavazattal többet sem saját nevében, sem meghatalmazás útján. A felügyelő bizottság által megvizsgált mérleg és igazgatósági jelentés az intézeti irókabán áttekintés. Körömen, 1898. márczius 12-én. Az igazgatóság megbízásából: Udvarfy Ferenc

Meghívó. A „Vas-Zalamegyei” első takarékpénztár XXXII. évi rendes közgyűlése. Körömenen, 1898. márczius 25-én a. n. 2 óráig, 6 óráig az intézeti székház pénztártermében fog megtartani, melyre a t. részvényesek meghívattak. Napirend: 1. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése. 2. A zárszámadás és mérleg tárgyalása s a nyereség felosztása. 3. Jegyzőkönyv-ellenőrzés és a nyereség felosztásának megvitélése. 4. A felügyelő-bizottság által megvizsgált mérleg és igazgatósági jelentés az intézeti irókabán áttekintés. Körömen, 1898. márczius 12-én. Az igazgatóság megbízásából: Udvarfy Ferenc

Titkos betegségeket, Dr. KAJDÁCSY, Budaörsi intézet: Budapest, Váci-kört 4., I. em. bejárati a lépcsőnél. 21874

Kiváló zsebguyfa, SCHÜTENST ALBERT, Schön Adolf és Társánál, Budapest, IV., Rostély-utca 33098

Posztószőjelleküldés csak magánosoknak. Egy vég, 310 m... Birtok-vétel. 120.000 frtig. 400.000 frtig.

Dittmar, éretleni gyógyintézet Ebersbachban márczius 1-10-ig november végéig nyitva. Kitűnő hatása a legtöbb idült bajokban, különösen női és idegrendszerben. Minden természetellenes és éretleni gyógyhatást alkalmazzunk körül meg, pedig szigorúan tudományosan alapozva. Vezető orvos Dr. WILHELM BACH törzesszer és a Zimmermann-féle gyógyintézet volt forrasza Chemnitzben. Merskelt árak. Jelentkezéseket idejelenkorán ker és prospektus kérésre küld a tulajdonos: Oskar Dittmar.

Szállítási értesítés. A közös hadügyminiszterium szándékozik 10.500 darab baltacsákányt, 435.000 darab sátor-czőveket a hordható sátor felszerelésére és 75.500 drb csattot tövis nélkül az istálló kötőfékszárhoz nyilvános versenyzés útján beszerezni és irásbeli ajánlatok beadására intet felhívást. A szállítási feltételek ajánlati mintával együtt a közös hadügyminiszterium által 1898. márczius 4-én 372. Ábr. 13. sz. alatt kibocsátott hirdetményből kivehető, mely valamennyi kereskedelmi és iparkamrálnál, valamennyi hadtest hadbiztonságánál, valamint a brünni 1. a. a budapesti 2. a. gráci 3. és a kaiserebersdorfi 4. számú ruhatárnál az érdekeltek által leendő betekintése felkérjük, és a kaiserebersdorfi 4. sz. ruhatár által a jelentkező igénylőknek ingyen szolgáltatjuk ki.